



Следователи СКР по Ленинградской области устанавливают обстоятельства травмирования ребенка в деревне Тавры



Поздним вечером 16 сентября 2018 года в больницу Санкт-Петербурга был доставлен 8-летний мальчик, у которого зафиксированы телесные повреждения в виде переломов и рваных ран пальцев руки и щеки.

По данному факту следственным отделом по городу Всеволожск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области незамедлительно организовано проведение процессуальной проверки.

По предварительным данным, 16 сентября 2018 года в деревне Тавры Всеволожского района Ленобласти в руках мальчика взорвалась петарда. Состояние ребенка удовлетворительное.

В настоящее время следователи устанавливают все обстоятельства происшествия,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

запланирован осмотр места происшествия, опросы пострадавшего, его родителей и возможных очевидцев.

17 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1256171>